



**FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG**  
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.  
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141  
E-mail: fov.fou@mku.hu

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Vádemelés román és szír embercsempészekkel szemben

*A Budapesti V. és XIII. Kerületi Ügyészség embercsempészés büntette miatt 3 román és 2 szír állampolgárral szemben emelt vádat, akik a vád szerint tavaly augusztusban gépkocsikkal konvojban haladva összesen 32 külföldit próbáltak Németországba csempészni.*

A vád szerint a vádlottak - az eljárás során ismeretlenül maradt személyek szervezésével - 2015. augusztus 26. napján a XIII. kerület, Jász utcában vették fel gépkocsival az államhatár átlépésére jogosító okmányokkal nem rendelkező szír családokat. A megállapodás az volt, hogy családonként változó – de jellemzően 500 euró körüli – pénzösszeg ellenében a külföldieket Németországba szállítják, ezzel segítséget nyújtva nekik az államhatár jogellenes átlépéséhez.

A fentieknek megfelelően, a vádlottak két felvezető autóval, valamint a külföldieket szállító másik két gépkocsival - az egyikbe 24, míg a másikba 8 szír állampolgárt ültettek - egymást szorosan követve, konvojban haladva elindultak a magyar-osztrák határ irányába. A konvojban közlekedő autókban így összesen 32 külföldit szállítottak.

A gépkocsik sofőrjeit és utasaikat azonban még a XIII. kerületben rendőri intézkedés alá vonták, és az embercsempészeket előállították.

A román és szír állampolgárságú vádlottakkal szemben a kerületi ügyészség vagyoni haszonszerzés végett, több személynek segítséget nyújtva elkövetett embercsempészés büntette miatt emelt vádat, amely bűncselekmény elkövetéskor hatályos törvény szerinti büntetési tétele egy évtől öt évig terjedő szabadságvesztés.

A vádlottak előzetes letartóztatásban vannak, velük szemben a kerületi ügyészség letöltendő börtönbüntetés kiszabását, és Magyarország területéről történő kiutasításukat indítványozta a vádiratban.

Budapest, 2016. március 21.

Dr. Ibolya Tibor  
fővárosi főügyész